
 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
1 

 

 

Ata do dia 27/04/2022 

 

Ata Nº 013/2022 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Adriano 

Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do 

PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Esteve ausente 

o Vereador Leandro Coppi. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a 

Vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio procedeu com a oração. Não houve expediente 

do Executivo. No expediente do Legislativo, foi solicitado a leitura da indicação nº 

016/2022. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se 

para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna, por ordem os seguintes Vereadores: 

1º - Vandemir Pilatti, saudou componentes da Mesa Diretora, colegas Vereadores(as), 

demais pessoas presentes e funcionários desta casa. Semana intensa de visitas, em 

comemoração á semana do Município. Parabenizou a todos os envolvidos. Visitas as 

escolas, as propriedades, as obras de asfaltamento, entrega de van entre outas. Obras de 

grande importância para a comunidade. Visita de Deputados e assessores, parabenizou  

os mesmos pela visita e pela valorização que deram aos Município através da 

disponibilização de emendas. Escolha das Soberanas, parabenizou as que deixaram seus 

cargos pelo trabalho realizado e desejou sucesso a nova corte. Torneio início de bochas, 

e almoço festivo, registro de todas as atividades. Homenagem ao Senhor Arno Carrard. 

Mais uma vez parabenizou a todos os envolvidos e que possamos seguir em frente e 

continuar usufruindo de tudo que nosso município oferece. 2º - Adriana Ferreira 

Veronese, saudou a todos citados. Semana de comemorações de aniversário do 

Município, agradeceu aos munícipes pelo trabalho e dedicação de cada um. Aos 

deputados que destinaram verbas ao Município. Aos investidores, pela coragem que 

tiveram em investir no Município. Escolha das Soberanas, sorte a nova corte e agradeceu 
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a corte passada e que levem esse nome adiante. Festa dos tratores, encerrando a 

semana de comemorações. Parabéns ao Município, vida longa, muito trabalho e 

prosperidade. 3º -Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Alegria em poder acompanhar 

a semana corrida de comemorações do Município, foi um sucesso. Parabenizou a todos 

os envolvidos. Indicação, nada mais justo de fazer homenagem ao Coronel Fabrício 

Baptista de Oliveira Pillar que dá nome ao Munícipio, forma de valorizar e que fixará de 

fato a importância que teve com o Município. Ordem do dia. Votação da Ata nº 011/2022 

da Sessão Ordinária do dia seis de abril, aprovada com ausência do Vereador Leandro 

Coppi. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata 012 da 

Sessão Ordinária do dia treze de abril que na próxima sessão será votada. Recebemos 

da REGOV CAXIAS DO SUL, Ofício informando o contrato de repasse celebrado entre o 

Município e a Caixa Econômica Federal, que tem por finalidade a pavimentação de 

estradas vicinais, no valor de R$ 286.500,00 e contrapartida de 5.000,00 pelo Município. 

Interessados podem solicitar cópia na secretaria. Contas de Gestão do Executivo 

Municipal, referentes ao ano de 2019, disponíveis para análise na secretaria. Convite para 

participarem do Bingo Solidário em prol do Esporte Clube Gaúcho. Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária Itinerante, dia quatro de maio de 2022 às dezenove horas na 

comunidade de Linha Assunção. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

Marcelo Benini 

      1º Secretário 


